AXHBAE  EFFBRENYTTE  FAFEH o FXHLREXXHEFHE & |— B —OHF# -

B 8% — [(wmEIMBESR

AN RSB E I T MBI EE — PR BN 22 A R & et Bl P &R IR (B8 ) 51 HD
FHEHBERLGI(BENES ‘fﬁ/ﬁ)&ﬁ/‘%ﬁ/ﬁﬁff/\% T ETFETSIT (IR B K B a1 B R A5 5T
BiTHI) R BN E L — 7 BAAXXIHERDE - KEFK MBIV HFENERLX
I FEER ) — RO R A (EHIER — P8l @t A #R & —GF i -

A KEER(GFRICHARSHELEEFERR

AEBIZAKEZ (REI|CHEAHBREEFERKIBEGEM ETRANE 73118 %
BERBGHIASHEMR 2 EFESI B 7RI RE(FEIVHEERAEFALEBR ] MER -
EBEHRFE2A THNA TXAGARZ (GBEIER -/ \F=-A=1+—H#ETT ' [FE]|HZ
HZAARESHEABGASEGHAFEEFEERZTE - AERER-_Z—\F= H
=+t HARREZHEEABGASBEEXAHEFEEFABSRE A 4Kt —Eie
Rk ) mE - WRETHAE -

REAEEZAKEZ ([ BRE|CARSHANEEFERRERFAZA  RERERR
HEER  ERBAIEERRAEER - \FZA=+—"HIR [HER | RERRKBEH M
AR ©

RZE-NE ARAERERAEL
ZR=T-RAALAER KD AERERAEL BREHRSER
REAELEERAHEY (&%) fhat ARER (R SRR (GE)CHBLHEN
EERE (%] AHEREERE EEFE
(Witr)  (Wits) (W#2-5)  (H#2) (Ws) (W) (BEs)
FEFT FET  GEFL FET  GEFL FET F¥ BT
REL T [ A%R]
B10%i  BE (R
EIGR(BE]

[BE|ALiE 10,509 20,210 (GE (GE] (GE] (GE] (GE] (GE]

RE [R50 (&
RIGRIATHE 10509 20,210 (&%) (&%) (&%) (&%) (&%) (&%)

BEGESH(H
BIGE)ETHE 10,509 20,210 (GE (GE] (GE] (GE] (GE] (GE]

—II-1 —



AXHBAE  EFFBRENYTTE  FAFEH o FXHLREXXHEFHE & |— B —OHF# -

B 8% — [(wmEIMBESR

AEER ([ FREICARSHARLEEFERRME

1.

RZE—N\F=ZA=FT—HARARZHEBEABRGAEBELCERZAHAEREEFENRE
RZE-—NFZA=T—"HARAIEREEABGLEZEHEEFEL F% 10,813,000
TUR B EEAEE 304,000 TET E - BASUR S B AU —FTEl < SETRTHRE A
ZAREEE I IEER -

KE[RE]2EHRBEINREA [RBEIBFEO LRER[(HFEE] ZERE(HRE] D5
BIRBEIETL[REBEETE - UMD T [REE]FE10%E - RE(RE]ER
[(mEIRBE]ET LENBEB G (RBEIRAEMEREARREN 2 E A RHH
S MENBEER S N\F=ZRA=1t—HACARZ [HEEBEROFTE (HE]T - A
AT [AREE ) B ST MARIR B AR AT 81 T 8 1R i 2 (AT R R i I 1T (2 1T AJ BE B 3% S 3 7T 2 (2]
Bt SREBERTES 2 —RIEEAERAR AR HE METHEE ZERRD

ARREmEAEARBEARESEROARAEEZ (AR CHABRGHANEEFEINER
LT [RMEBE] TRRBHIERT (AR BRO /EEFE - BX B RIRIEERETE
AR 2 (I AT T e M A BEAC 3 BT 2 (IR - SREBER TESF 2 —RITE
AJREFR AR A)AC# M B TEE B 2 (R A

WEELEAHE  ARBRAEER - S - N\FZA=1+ - BHRZENRHERKTET
ZEMRS -

ZERBIEEE[052] TR 1.00/8TT 2 BEXAFHBRSETIRETERLSFE - I
TRRAEE BT LBELE B RRZEXR R RET SR SBERETHE -

(RZE—N\FALA+HEB] A£EEREXELAAMRBERAEE 2 EEER 2 #S
B AT RN 2RI B4 5 5 [14,000,000] 7T | &5t K [RE A [RE] B TR [FE)
B [RmBEI2HET(HFE] MEREGSAREE R EEFELF Y [14,000,000] 7T 2
T2 SEBROACEZ (MBI CHARCHAEREEFESSNA RE] B TR RE]
BT °

—II-2 —



AXHBAE  EFFBRENYTTE  FAFEH o FXHLREXXHEFHE & |— B —OHF# -

B 8% — [(wmEIMBESR

E:E3

— II-3 —



AXHBAE  EFFBRENYTTE  FAFEH o FXHLREXXHEFHE & |— B —OHF# -

B 8% — [(wmEIMBESR

E:E3

— II-4 —



AXHBAE  EFFBRENYTTE  FAFEH o FXHLREXXHEFHE & |— B —OHF# -

B 8% — [(wmEIMBESR

E:E3

— II-5 —



